

Индекс 54021

Надается с 16 марта 1971 года

СУББОТА, 1 ИЮЛЯ 1995 г.

№ 50

(6774)

Цена договорная

Праздник работников потребительской кооперации

1 июля работники потребительской кооперации отмечают свой профессиональный праздник.

Потребительской кооперации Ставрополя в этом году 125 лет. За время своего существования она пережила немало тяжелых испытаний на прочность: ее обирали, душили налогами, гнали из городов, отнимали имущество, превращали в придаток государства, но тем не менее она выжила. Созданная самим народом, являющаяся его плоть и кровь она и сейчас вместе с самым обездоленным сельским населением переживает все тяготы жизни.

Бедность потребительской кооперации — результат бедности народа, который она обслуживает. С деятельностью этой организации тесно связаны жизнь и быт многих миллионов людей, в основном на селе.

Сейчас по России эта система обслуживает 55 млн. человек

или 37 процентов населения страны.

Потребительская кооперация, обслуживая все сельское население, взяла на себя тем самым важнейшую государственную задачу. А поэтому она и вправе рассчитывать на поддержку и прежде всего финансовую со стороны государства. И это не милость, а прямой его долг. Нельзя сказать, что помощь не оказывается. Но она далеко не адекватна затратам, которые несет сама потребительская кооперация. И тем не менее хотелось бы поблагодарить руководителей администрации района и населенных пунктов, где с пониманием относятся к потребительской кооперации и по возможности помогают ей выжить. А в том, что потребительская кооперация сохранилась и продолжает свою деятельность, большая заслуга людей, которые в ней работают. Ежедневно, в любую погоду и праздники незаметно для других исполняют

свой долг: стоят за плитой, обслуживая наших детей и школы, стоят за прилавком и как громоводы принимают все жалобы и недовольства на сегодняшнюю власть и политику, доставляют хлеб в магазины, овощи делают ежедневную, порой, неблагодарную работу.

Но до праздника сегодня. Но все-таки не могу не сказать спасибо всем рядовым пайщикам, которые верят нам, участвуют в жизни потребительской кооперации, поддерживают не только морально, но и материально. Спасибо Вам! Спасибо за труд продавцам, поварам, водителям, работникам производства и всем тем, кто не равнодушен к жизни потребительской кооперации, ветеранам, которые отдали часть жизни для ее процветания.

С праздником Вас, дорогие коллеги! Мира, здоровья, счастья Вам и Вашим семьям.

Л. ШМАЙЛОВА,
председатель правления Кировского райпотребсоюза.

Идет заготовка кормов

На полях АБК «Орловское» полным ходом идет заготовка кормов, благо, травостой выдался отличный, на корм скоту пойдет горох и редька, вики и овес, люцерна. За день механизаторы успевают заготовить до 40 тракторных тележек «зелени», а каждая такая тележка — 4 тонны. На таком поле ранним утром мы встретили механизатора хозяйства Петра Ефимовича Чернеца со своим сыном Иваном. Мальчишке только 7 лет, а в поле с отцом, в одной кабине, он уже третий сезон! И чувствует себя мальчишка в степи, как заправский механизатор.

— Вот там говорит, того нельзя, этого не положено, в нашей стране несовершеннолетним ребятам права на вождение автомобиля до 18-летия не дают, а на Западе этого не боятся. Как же в войну мальчишки за станки становились, на прицепе работали? — говорит Петр Ефимович, — да и в старину на крестьянском дворе в поле дети всю работу вместе с роди-

телями делали, и никто не говорил, что это плохо. И росли наши дети настоящими хозяевами земли, крестьянами. Вот и я хочу приучить сына к труду, бить, научить его тому, что знаю сам. Ничего все подальше на легкие хлеба, мячиками торгуют и «Фантой». А я так считаю: настоящий мужчина должен трудиться на земле, на заводе, фабрике, в забое, служить верой и правдой Отечеству. Я хочу, чтобы мой сын гордился своим хлеборобским знанием, любил землю и людей, ценил труд человеческого.

Семья Чернецых большая, дружная, работячая, трое детей: две дочери — Оксана и Наталья, сын дошкольник — Иван, жена Мария Ивановна — доярка. Приехали они в Орловку из Челябинска, захотелось иметь свой дом, клочок своей земли, хозяйство, захотелось попробовать себя в крестьянском деле и не ошибиться, дело задано. Хозяйство выдвинуло хорошую квартиру, обеспечило работой.

На том же поле встретили мы механизатора нормодобывающей бригады Владимира Ивановича Кузнецова, без малого, 30 лет он на тракторе. К тому же и сыновей своих приучил: Саша и Володя в страду всегда с отцом. Потому и поощряет Владимир Иванович старания семилетнего Ванюшки Чернеца стать хлеборобом, что свои орудия у него на этом поле крылья расправили, и большую жизнь приготовились. И не стыдно отцу за своих сыновей: всем они хороши, а главное есть у ребят настоящая мужская трудовая закалка. Не научат плохому молодежь механизаторы-нормодобывчики. Всею душой вкладывают они в свое дело! Вот, к примеру, Александр Владимирович Калинин — тракторист, приехал в Орловку из Нильского Новгорода, потому что вся семья его трудится на землях этого села — тут и мать, и братья. А Игорь Федорович Коштыко, как говорител, и родился, и крестился на этой земле, чего же ему от добра добра то искать? Не зря ведь сказано: «Где родился, там и содился».

В. ЧЕРНЫШЕВА.

Приказ

№ 2
25 июня 1995 года
г. Ставрополь

В целях стабилизации обстановки в крае и предупреждения в дальнейшем совершения правонарушений действий гражданами, незаконно проживающими на территории края, ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Органам внутренних дел края (Медведчиков) совместно с сельскими, городскими, районными администрациями принять срочные меры по выявлению всех граждан, незаконно проживающих на территории края, и привлечению их к ответственности в соответствии с Временным Положением «О пребывании и определении на постоянное место жительства в Ставропольском крае» и согласно Закону Ставропольского края «Об админист-

ративной ответственности за нарушение порядка пребывания и определения на постоянное место жительства».

2. Управлению юстиции администрации края (Ковалев) обеспечить рассмотрение в кратчайшие сроки, предусмотренные процессуальными нормами, материалов, поступающих в связи с нарушением гражданами Временного Положения «О пребывании и определении на постоянное место жительства в Ставропольском крае».

3. Департаменту по обеспечению законности и правопорядка администрации края (Полосьман) в 3-дневный срок разработать для утверждения Государственной Думой края порядок выселения за пределы края граждан, незаконно проживающих на его территории,

независимо от национальной принадлежности.

4. Руководителям органов местного самоуправления, органов государственной власти и государственного управления края совместно с руководителями предприятий и организаций, независимо от форм собственности, организовать привлечение граждан к содействию органам внутренних дел в выявлении и привлечению к ответственности незаконно проживающих на территории края.

5. Просить прокуратуру края (Лушников), краевой суд (Корвинских), городские и районные суды объединить свои усилия совместно с органами внутренних дел края и в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации и Ставропольского края повести решительную борьбу, направ-

ленную на профилактику преступных действий в крае и прежде всего террористических актов.

6. Предлагаю всем гражданам, незаконно проживающим на территории края, выехать за его пределы в течение 3-х суток со дня опубликования настоящего приказа.

Гражданам, которым по семейным и иным обстоятельствам необходимо пребывание на территории края, зарегистрироваться в установленном порядке в течение суток со дня опубликования настоящего приказа.

Е. С. КУЗНЕЦОВ.

Начальник гражданской обороны — глава администрации Ставропольского края.

начальника гражданской обороны — главы администрации Ставропольского края

На счету каждый погожий час

Теплые погожие дни на уборке озимого ячменя сполна используются земледельцы ПИЗ «Комсомолец». Четко организованное дело, они и 1 поля заканчивают уборку озимого ячменя со всей площади 1389 гектаров, каждый из которых дает в среднем по 35 центнеров. Как в старые добрые времена, в этом хозяйстве ежедневно подвигаются потоки, отмечают лучшие. В «боевом листке» за 27 июня отмечается, что комбайнер В. И. Антонов из первой бригады своим «Доном-1500» убрал 143 гектара и намолотил 403,8 тонны зерна, 86 гектаров — на счету О. Д. Аверод из УТК № 2. Хорошие результаты показали также В. И. Кашинцев и

В. И. Безуленко. На перевозках зерна с поля на ток высокой выработки добились водители ЗИЛов Н. П. Шалахов и Ю. А. Черномозов.

Одновременно с уборкой озимого ячменя ведутся сопутствующие работы: стянута солома, начинается вскапывание поля, пара, убирается горох. Бригадир второй бригады Н. М. Носачев вынужден выступил с ценным предложением, что полноту уборки этой культуры проводить напрямую и при этом сохранить на каждом гектаре дополнительно 5,6 центнеров.

Со следующей недели хлеборобы «Комсомолец» приступают к уборке основной зерно-

вой культуры — озимой пшеницы, которой имеется 1346 гектаров. Все к работе подготовлено, и техника, и люди. Первый сигнал — и занята работа на хлебном поле. Особое внимание уделяют земледельцы выращиванию новых сортов озимой пшеницы. Это такие сорта, как Мирбилли, Руфа, Сфера, Подарок Дону, Зерноградка, Эритроспермум и другие.

Как заверил нас главный агроном ПИЗ «Комсомолец» В. А. Подорогин, жатва-95 пройдет в хозяйстве на самом высоком уровне и земледельцы с честью справятся со своей задачей.

Н. КИРЬЯНОВ.



Пошли комбайны...

Фото В. ПОКИДЬКО.

Земля не должна быть товаром

Госдума рассмотрела подготовленный Комитетом по аграрным вопросам проект Земельного кодекса. Законодателями он был воспринят неоднозначно. Фракция «Выбор России» представила свой вариант. С тех пор в парламенте идет работа по «соединению» двух проектов. Что из себя представляет проект-симбиоз, наш корреспондент Г. Сильвестров попросил прокомментировать депутата Госдумы Т. ТОКАРЕВУ.

С началом реформы возник вопрос о земле, ее включении в рыночный оборот. Сама по себе эта проблема была решена II съездом народных депутатов в декабре 1990 года, а затем Семейным кодексом 1991 года, когда было установлено, что собственность на землю в городах не вводится, а в сельской местности земля отдается в собственность бесплатно гражданам для индивидуального строительства, садов, личных подсобных хозяйств, для сельскохозяйственных — собственность коллективно-долевой или коллективно-совместной.

Давайте более подробно рассмотрим то, что предусматривается проектом в отношении земель и колхозов, и совхозов.

Со вторым вариантом все ясно. Люди решили землю не делить. А вот с первым сложнее. Из вновь принятого Гражданского кодекса следует, что коллективно-долевая собственность — это собственность хозяйства в целом с долями (пайми) его работников. Эта идея выдержана и в проекте: вводится коллективно-долевая собственность граждан на землю сельскохозяйственных предприятий, а документ на ее собственность выдается предприятию (хозяйству).

Комитете по аграрным вопросам пришли к выводу, исходя из решения Всероссийского съезда аграрной партии России, что коллективно-долевая собственность может выступать как коллективная в том случае, если она записана за юридическим лицом — за товариществом, коопера-

тивном, где землей будет распоряжаться общее собрание всех пайщиков.

Пайщик имеет право голоса, участия в управлении хозяйством, требовать предоставления ему работы и получать определенную долю дохода. Но президентским указом введено правило, когда земля принадлежит отдельно каждому гражданину, получившему свою долю. Возникает вопрос: как происходит распоряжение и кому земля принадлежит?

Если мы не прописываем права юридического лица, то получается, что коллективна, как таковая, вообще нет. Он бесправен. А права у отдельных членов — он может землю продать, подарить, заложить.

Мы считаем, что включение человека в список на наделение землей имеет значение лишь для определения количества земли, передаваемого данному хозяйству в собственность.

Вышеупомянутый циркуляр главы государства подтегует хозяйства включить максимально возможное число людей на получение доли. Или обязавшись пенсионеры, работники социальной сферы, временные работники, не связанные с сельскохозяйственным производством. Теперь они могут распродать свои наделы посторонним лицам.

Таким образом, хозяйства могут оказаться перед необходимостью выкупа земли с целью самоохранения. Получается так, что коллектив должен купить свою же землю.

В проекте Земельного кодекса предусмотрено, что гражда-

не, выбывающие из хозяйства, стоимость своего земельного пая могут требовать в течение пяти лет, не сразу. А те трудоспособные, которые без всяких причин уехали в город, изменили профессию, в течение первых пяти лет имеют право на возмещение стоимости земли не пользуются, поскольку они не выполнили установленные условия и не проработали 10 лет. А кто выбыл в первые пять лет после реорганизации хозяйства, вообще не получают никакого возмещения.

Общий принцип был такой: бесплатно земля в собственность предоставляется тем лицам, которые либо остались в коллективном хозяйстве, либо создали свое крестьянское хозяйство. Никто другой на землю претендовать не может. В течение пяти лет после принятия данного кодекса никакой торговли землей не должно быть.

При этом мы стремились разрешить и ввести в оборот аренду земли, тем самым решившись бы проблема малоземельных фермеров. Они могли бы арендовать землю у хозяйства. Но арендная плата должна быть на уровне земельного налога.

После пятилетнего моратория предполагается, что колхоз или другое предприятие может продать часть земли фермеру, или фермер — фермеру, или фермер — колхозу. Речь могла идти об уступке земли с компенсацией своих затрат. Большинство членов Комитета по аграрным вопросам такое спекулятивное движение земли считают возможным.

Почему мы за мораторий? Нельзя рисковать землей, разрешив в один миг продавать ее. Сейчас основные площади земли находятся в собственности сельскохозяйственных предприятий. При массовой продаже земли цена ее резко бы снизилась, что невы-

годно самим крестьянам.

Аренда земли снимает многие вопросы. Поскольку земельный налог должны платить все, значит, возможна ее передача от одного хозяйства другому независимо от формы собственности. Если земля не используется в течение года, то райкомзем может после определенного срока изъять ее. Если уместно «раскрутить» аренду земли на селе, то она на деле окажется в руках крестьян.

Часто задают вопрос: станет ли земля товаром? Мы считаем, что сельскохозяйственная земля, как таковая, просто товаром быть не может. Но вместе с тем движение земли от нерадивого хозяина к хорошему, в связи с изменением демографической обстановки, с разными переменами в жизни людей, должно осуществляться в интересах нации.

Самый трудный вопрос — это горючая земля. Фракция «Выбор России», «Яблоко» голосовали против нашего проекта Земельного кодекса. Они требуют введения полной частной собственности на землю. Подоплека такого подхода понятна: «новые русские» хотят иметь не «деревянные» рубли, а более надежный капитал.

В заключение еще раз хочу подчеркнуть, что не может быть никакой свободной продажи земли. Государство не вправе распоряжаться земельными паями. Только их владельцы могут принять то или иное решение. Ситуация здесь напоминает чем-то права пенсионеров: можно уйти на отдых, а можно продолжать трудовую деятельность. Это право каждого гражданина.

Еженедельная газета профсоюза работников АПК и Аграрной партии России «Земля и труд».

Доброта спасет мир

В нашу жизнь вошло много нового, в том числе и благотворительность. По всей стране проходят благотворительные мероприятия, которые кончат тех, кто способен принять чью-то боль как свою, кто не может пройти мимо чужого горя, оставаясь равнодушным к людской беде. Сейчас мы очень нуждаемся в сострадании, поддержке, сочувствии. Людей бедных, даже нищих, и социально, становится все больше. И наш район не исключение.

В начале июня управлением социальной защиты населения администрации района была проведена акция «Милосердие», призванная собрать средства в помощь детям-инвалидам, малообеспеченным многодетным, опекунам семьям, детям-сиротам. Совместно с комитетом по культуре для жителей района был организован благотворительный концерт лучших детских коллективов социально-культурного объединения г. Новопаловска, школы искусств, частной школы «Камертон». Восемь многодетных семей стали участниками конкурса «Мама, папа, я — вместе дружная семья». Победителям различных конкурсных заданий вручены ценные подарки. Для семей имеющих детей-инвалидов, был организован выезд на природу. В программу отдыха вошли игры, соревнования, викторины.

В ходе проведения благотворительной акции первыми откликнулись на чужую боль и пополнили фонд «Милосердие» при УСЗН филиал Георгиевского банка, комитет по земельным ресурсам и землеустройству, нефтебаза, хладокомбинат «Модуль», ПМК № 5, районный узел связи, райгаз, районный узел федеральной почтовой связи, ДРСУ, вневедомственная охрана, городские электросети, Кировский филиал ЭМЭСК, АООТ пидекомбинат «Кировский», АО «Хлебная база», РОВД, Марьянская сельская администрация, МХ АТН «Новопаловское», Кировский филиал исполнительной дирекции краевого фонда обязательного медицинского страхования.

Благодаря средствам, внесенным этими организациями, УСЗН оказало материальную помощь пяти семьям, имеющим детей-инвалидов, трем опекунам семьям, четырем семьям, нуждающимся в экстренной помощи, двум многодетным семьям на общую сумму 2 млн 580 тыс. рублей. У нас большая просьба к вам, руководители предприятий, организаций, коммерческих структур: если есть возможность помочь детям, так помогите им! На доброту людской и стоит мир.

Л. ЕМЕЛЬЯНОВА,
специалист управления социальной защиты населения.

Распоряжение главы администрации края

Довести до сведения, что правительством Российской Федерации постановлением от 25 апреля 1995 г. № 408 «Об изменении основных критериев (системы показателей) деятельности экономических субъектов, по которым их бухгалтерская (финансовая) отчетность подлежит обязательной ежегодной аудиторской проверке», постановило:

в соответствии с пунктом 1 статьи 67 и пунктом 5 статьи 103 Гражданского Кодекса Российской Федерации изложить пункт 1 основных критериев (системы показателей) деятельности экономических субъектов, по которым их бухгалтерская (финансовая) отчетность подлежит обязательной ежегодной аудиторской проверке, утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 7 декабря 1994 г. № 1355 (собрание законодательства Российской Федерации, 1994 г. № 53 ст. 3451), в следующей редакции:

1. «Организационно-правовая форма экономического субъекта. Подлежит обязательной ежегодной аудиторской проверке экономические субъекты, имеющие организационно-правовую форму открытого акционерного общества, независимо от числа их участников (акционеров) и размера уставного капитала».

2. Настоящее распоряжение вступает в силу с момента его подписания.

Е. КУЗНЕЦОВ,
глава администрации Ставропольского края,
г. Ставрополь, 07.06.95 г., № 33-р.

Фашизм не знает сострадания

Отремели праздничные сады в честь Великой Победы нашего народа над фашистскими захватчиками. Днишь сейчас идет в другом русле, но под мирным небом слова умирают россияне. Позорная война в Чечне, расплывшиеся головы в «прозрачный» мир смуты, страх, сеют мезанациональную напряженность.

В будущем злодеяния дудаевцев строго осудит время и народ. Документы об их зверствах лежат на архивных полках, как и те, о которых мы сегодня расскажем. Это Акты по расследованию злодеяний немцев во время второй мировой войны в нашем районе.

Вот имена, фамилии, место жительства.

Акт о злодеяниях немецко-фашистских захватчиков и их пособников от 11 июля 1943 года.

Мы, нижеподписавшиеся, участники расследования немецко-фашистских злодеяний, представителем от Марьянского станционного м. А. Белогорский, А. М. Долбилова, Т. Л. Бакушова, А. В. Канышина и Т. П. Густерова, на основании показаний потерпевших и записки свидетелей составили настоящий акт о нижеследующем.

В период временной оккупации территории станции Марьянской с августа по декабрь 1942 года немецко-фашистскими оккупантами под непосредственным руководством и личным участием карательного отряда гестапо, во главе которого были: обер-лейтенант Гаузер, обер-лейтенант Кювер и обер-лейтенант Этингер, с участием пособников-полицейских: Г. Т. Кузнецова, В. Г. Карнаухова, В. И. Карпенко, М. И. Велью, И. В. Маргашева и прибывшего из эмиграции Германна А. Данилова было проведено зверское истребление и расстрел на в чем не повинных мирных граждан станции Марьянской в

количестве шестидесяти трех человек.

Немецкие изверги хватили свои жертвы, из станицы вывозили их на окраину или в степь за 8-12 километров и там подвергали пыткам, а потом расстреливали. Из числа этих 63-х человек три гражданина были вывезены в город Георгиевск и там расстреляны, трупы которых были обнаружены и опознаны в ямах вместе с другими жертвами, что подтверждается справками Георгиевской комиссии.

Из числа расстрелянных были опознаны родными и знакомыми трупы следующих граждан:

1. Сомов Василий Марфоломеевич, 39 лет, служащий.
2. Суцкин Филипп Степанович, 42 года, служащий.
3. Кандыба Василий Ефремович, 38 лет, колхозник.
4. Дьяков Георгий Андреевич, 52 года, колхозник.
5. Кучаков Михаил Васильевич, 47 лет, колхозник.
6. Сычев Петр Николаевич, 43 года, служащий.
7. Шутенко Корней Кириллович, 51 год, колхозник.
8. Хриная Александра Сергеевна, 52 года, служащая.
9. Платонов Петр Григорьевич, 44 лет, колхозник.
10. Карпенко Иннокентий Иванович, 54 года, колхозник.
11. Виденико Алексей Иванович, 54 года, колхозник.
12. Беллев Илья Васильевич, 41 лет, пенсионер.
13. Васильева Мария Федоровна, 38 лет, колхозница.
14. Болотова Анна Яковлевна, 44 года, колхозница.
15. Скворцов Василий Емельянович, 40 лет, служащий.
16. Самотесова Мария Ивановна, 30 лет, колхозница.
17. Ткаличев Алексей Яковлевич, 28 лет, служащий.
18. Саврасов Ефрем Прокофьевич, 78 лет, колхозник.
19. Тарасов Иван Григорьевич, 46 лет, служащий.
20. Кац Евгений Абрамович, 85

- лет, служащая.
21. Кац Ребека Моисеевна, 70 лет, служащая.
22. Рассказов Семен Ипполитович, 48 лет, колхозник.

И остальные 41 человек из числа эвакуированных граждан, фамилии которых установить не представилось возможным.

Все вышеуказанные преступления немецких оккупантов подтверждают свидетели — очевидцы и потерпевшие жители станицы Марьянской, Аполдонского района Ставропольского края:

1. Кандыба Анна Федоровна
2. Сычева Пелагея Савельевна
3. Кручакова Харетина Владимировна
4. Рассказова Евдокия Григорьевна
5. Дьякова Евдокия Ивановна
6. Скворцова Евдокия Акимовна
7. Суцкина Пелагея Петровна

и чем и составлен настоящий акт в 2-х экземплярах.

Приложение к акту: семь заявлений граждан и три копии справок Георгиевской комиссии.

Вот еще один документ.

АКТ

Мы, нижеподписавшиеся, составили акт в том, что нами 19 августа 1943 года обнаружено место злодеяний немецких оккупантов.

В противотанковом рву за станицей Ново-Паловская, на территории колхоза «Сталинец» при вскрытии площади длиной 8 метров и шириной 3 метра обнаружены трупы женщины, мужчин и детей в количестве около 60 человек.

В виду давности времени нахождения трупов в земле, года установить фамилии и имена расстрелянных немцами граждан не удалось из-за разложения трупов и гниения документов.

Да, фашисты были жестоки, не щадили ни детей, ни женщин, ни стариков. Фашизм не знает слов «милосердие», «сострадание».

Н. СТЕПИНА.



СТРАНИЦА ВЫХОДНОГО ДНЯ



ОЧЕВИДНОЕ — НЕВЕРОЯТНОЕ

— Как мне избавиться от лишнего веса?

— Поступит ли моя дочь в этом году в институт?

— Правда ли, что на мою сестру навели порчу, и что ей делать, если это так?

В тихой комнате раздаются вопросы, один неожиданный другого. Женщина средних лет с доброй улыбкой на лице бьет по клавишам диктофона, пишет что-то на листочках бумаги. Она озабоченно задумывается, кого согласилась принять в этот вечер Тамара. (Фамилия по ее просьбе не называется). Но вот она устало отстраняется от стола: «Все! Связь с ангелами на сегодня закончилась, да и я не могу в больше — нет сил...»

И, действительно, женщина, еще два-три часа назад сиявшая, полная сил, сейчас выглядит ослепительно.

Лета чему удивляться? Занятие у Тамары на самом деле отнюдь не волшебное, требующее немалых усилий. Это ведь очень простое — «разговаривать с ангелами», писать с космосом.

(Не исключено, что, прочитав эти строки, читатели подумают: а не поехала ли, случайно, у автора крыша — да разве можно разговаривать с ангелами? Хотите морочить нам голову!).

Спешу пояснить: никто никогда не обманывает. Мои собеседники без утайки рассказывают о своем необычном даре, а я стараюсь во всех подробностях (верю сам или не верю — это другой вопрос) написать о нем в газете. А читатели пусть сами решают, как относиться ко всему этому.

Но — все по порядку. В один из ноябрьских дней 1994 года (написала 19-го числа) по каналу «Россия» телевидения передачу «Контакт». Одна женщина и двое мужчин говорили о том, как им удалось войти в контакт с небесными силами. Это, уверали они, не так уж трудно, надо лишь взять в руки ручку или карандаш, лист бумаги и, ни о чем не думая, писать цифры: 07077, 07077 и т. д. И если рука вдруг начнет двигаться и ты ощутишь в пальцах легкое покалывание — значит, связь с ангелами установлена, можете задавать вопросы.

Совершенно случайно и телезрителю в этот момент подошла Тамара. «Что за чепуха!» — подумала женщина и, желая уличить авторов передачи по лжи, взяла карандаш. С полчасика писала она «магические цифры» — ничего!

А потом неожиданно ее рука — сама, без малейших усилий,

— стала выводить какие-то буквы, причем один рисунок накладывался на другой. А затем возник какой-то овал, с крупными точками на нем. «Уж не наша ли это солнечная орбита?» — подумала телезрительница, а рука тут же вывела: «Да». И от локтя до кисти пошло легкое покалывание. «Кто это?» — спросила про себя женщина, которой уже стало немыслимо не по себе, некоторое время ответа не было, а потом возникла надпись «Христос», с буквами сверху вниз, как на лесенке.

И еще о чем-то она спрашивала и получала ответы — вначале односложные («да» или «нет»), а затем и развернутые. Причем вслух спрашивала ей не было необходимости — небесные собеседники сразу улавливали мысль, едва она появлялась в ее голове.

Что не ходит. Но что Бог есть — в этом она сейчас не сомневается, хотя до контакта с небесными силами такие сомнения были. Бог, как она это ощущает, — ступень какой-то энергии. И когда она долго общается с ангелами, то заметно ослабевает. А по ночам — будто нависают ее энергией. Иногда даже просыпается — дух захватывает от тех таинственных видений, что происходит с ней.

Стала она читать книги о псевдомых видениях, и по оккультному — тоже. Болтала — а вдруг это темная сила ее смущает? Выучила «Отче наш» и стала молиться. Не раз клала листки с посланиями на «Библию» — и читала: «Правильно делаешь, что не доверяешь слепому а размышляешь, ищешь смысл...»

При мне одна женщина захо-

навреку? Если бы у меня было медицинское образование, тогда — другое дело». (Сама она по профессии педагог). И, наверное, она права. Потому что иногда записывает весьма странные послания — рекомендации, правильную оценку которым может дать только специалист-медик.

Вступала Тамара, по ее словам, в контакт и с умершими, хотя это и нелегкое испытание для психики. Она может сказать вам, как зовут ваших ангелов-защитников. И, что интересно, когда она «вступает в контакт с ангелами», то у нее сразу меняется почерк. Разговаривала, по ее словам, с Христом, с Девой Марией. Вот, например, какое послание пришла она перед Пасхой: «Иисус Христос с тобою. Приветствую вас, дорогие и возлюбленные мои! Пришел поздравить вас с праздником очищения от сиверия. Желаю вам, люди мои дорогие, светлой Пасхальной недели! Иисус лечил во всемо время и позволяет это делать и тебе. Что ж, что вы недостойны! Вы мои возлюбленные дети, и я не могу покинуть вас. За вас я страдал, смыл кровью ваши грехи. Так как же мне покинуть вас?»

Прощай, и желаю вам: не грешить, ибо возмездие близко». А вот еще одна интересная деталь. Иногда не писала Тамара стихов, а после той памятной передачи по телевидению ощутила в себе такой дар. С ее разрешения я привожу здесь одно из таких стихотворений. Ничто не проходит даром: Ни наши слова, что ранят, Ни наши дела, что давят Грузом тяжелым душу. Все остается рядом, Наше здоровье руша. Если же слово светело, Легкое, как пушилка, Нежное, как дупоненье, Будьте уверены: где-то Слово это осело, Чья-то душа осветлена Связь с вас одаю прегрешенье.

... Верить или не верить тому, о чем рассказала мне Тамара — дело каждого. Лично я согласен с мнением, что все это, скорее всего, связано с мозгом — этим «черным ящиком», о котором нам еще многое неизвестно. Ну а кто хочет сам убедиться — что ж, это никому не возбраняется. Как я слышал, несколько человек у нас, через код «07077», уже вступили в контакт с космосом.

Попробовать, конечно, можно. Да только и об ответственности не надо забывать. Юрий ТИМАШЕВ, газ. «Георгиевские известия». В этой статье речь идет о жителях города Новолавловска.

И ангелы с тобою говорят

И хотя с того памятного дня прошло полтора года, Тамара до сих пор не может окончательно поверить, что она вступает в контакт именно с ангелами. «Возможно, это связано с моим даром», — говорит она. И мне напоминает, что она сомневается, а не выдает себя на полном серьезе за слугу тайных сил, за колдунью или экстрасенса — сколько их развелось за последнее время! Кто-то, действительно, обладает даром прачезания, но немало ведь и таких, кто ловит рыбку в мутной воде: заучил с десяток мудреных терминов, «подковался» кое-какими сведениями из народных лечебников и — готово, можно зашибать деньги!

Ничего подобного не позволяет себе Тамара. Хотя после того, как она стала «разговаривать с ангелами», у нее обнаружился дар лечить людей — руками. И что удивительно, она может заранее предугадать наступление болезни. По ее словам, процентах в восьмидесяти ее диагнозы совпадают с тем, что потом бывает с человеком.

Не исключен вопрос: а не проявление ли это религиозного фанатизма? Не отсюда, мол, и ангелы ей являют, и прочее?

Вынужден разочаровать скептиков: в церкви Тамара, в общем, не ходила — и сейчас не

тела узнать у Тамары, как ей избавиться от повышенного давления? И она быстро стала писать рецепт — такой доступный, какие бывают нередко у народных целителей. И я прямо спросил: этот рецепт вам придуман из космоса — или же взят из лечебников? Собеседница откровенно сказала, что об этом снадобе она узнала от людей, сведущих в таких делах. Но прежде чем его кому-то рекомендовать, сделала запрос своим незримым советчикам — и те ответили: средство проверенное, можешь о нем говорить.

А еще ангелы предупредили: если начнешь использовать полученные от нас знания по пред людям (т. е. брать с них деньги за лечение, злоупотреблять доверительной информацией или возгордиться), то дар твой — уйдет. И она свято выполняет их заповеди: никакой платы за свои сеансы не берет. А если кто уж слишком настойчив в желании отблагодарить, то она обычно говорит: «Поставь в церкви свечу за мое здоровье — и больше ничего не надо!»

Тамара не слишком часто использует свой дар для лечения — родственникам не отказывается, друзьям. «Я боюсь лечить всех, кто ко мне обращается», — говорит она, — это ведь большая ответственность. А вдруг

★ Поговорим о любви

«Не смотреть друг на друга, а смотреть в одну сторону?»

Способность любить (ощущать, переживать и проявлять любовь) различна у разных людей. И далеко не всем настоящая любовь под силу. Ведь она предполагает и умение заметить, понять, почувствовать состояние любимого в данный момент, и постоянную готовность разделить его радость, облегчить печаль, горе, а порой и взять на себя его тяжкую ношу. Гороче горю, способность любить — это способность к самопожертвованию.

Искусству любить надо учиться всю жизнь и обучать этому детей с самого раннего возраста. Научиться любить — это значит научиться быть счастливым. И в то же время надо всегда учитывать, что у каждого есть свой потолок любви, ста-

раться видеть его и не заставлять человека жить все время на пределе возможностей. Вреда от этого, пожалуй, больше, чем пользы.

«Не смотреть друг на друга, но смотреть в одном направлении» — вот что значит любовь», — сказал Экзюпери. И он, конечно, прав. Создавая те, чья любовь с самого начала опирается на прочный фундамент сотрудничества, дружбы и уважения. Можно отравить жизнь близкого своей любовью, если, любя, не уважать его. Без уважения любовь исчезает, потому что каждый из супругов думает только о себе, не считаясь с индивидуальностью другого. Супружеская жизнь требует сознаний ответственности, взаимной снисходительности и терпимости к

ошибкам, которые в жизни неизбежны, умения приспособиться друг к другу и дружного желания обращать все в хорошую сторону.

У всех постоянно общающихся людей, в том числе у супругов, нередко возникает явление «надоедания» друг другу. Когда возникают такие напряжения, у супругов появляется стремление к уединению любимыми способами. Например, почему-то хочется лечь лицом к стене, сидеть, уткнувшись в книгу, газету — как угодно, лишь бы не встречаться взглядом с ним (с ней), не отвечать на вопросы, не общаться. Это может пугать молодых супругов, да и не особенно молодым это кажется странным, но стремление это вполне естественно. Сигнал о

необходимости отдыха от близкого человека, от общения с ним переживаете в виде скуки, потом раздражения, неприязни к нему, и это приводит к ссорам, конфликтам и т. д. Поэтому надо стараться вовремя отдохнуть друг от друга, чтобы вновь вернуться «период тещного эмоционального отношения».

Несколько советов, записанных мною из разных источников, чтобы сохранить хорошие отношения в семье:

- создать необходимые условия и поощрять успехи друг друга, признавать заслуги жены по ведению домашнего хозяйства; быть искренне признательным; интересоваться делами, поощрять достижения; сглаживать конфликтные ситуации; быть вежливым и морально честным; страдать и смеяться вместе.

Оказываясь, не так уж много надо нам для счастья.

Н. ЛЕОНИДОВА.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

3. ПОНЕДЕЛЬНИК

1 КАНАЛ

- Профилактика оборудования 16.00 «Открытые». Мультисернал
- 16.25 Звездный час
- 17.00 Шаргалка
- 17.05 «Элен и ребята»
- 17.30 ТВ-доверие
- 18.00 Время
- 18.20 Телесернал «Тропинка»
- 19.10 Час пик
- 19.35 Угадай мелодию
- 20.05 «Мы». Авторская программа В. Познера
- 20.45 Спокойной ночи, малыши
- 21.00 Время
- 21.45 Телесернал «Время». 7-я серия
- 22.35 Версия
- 22.50 Гол
- 23.20 Пресс-клуб

КАНАЛ «РОССИЯ»

- Профилактика оборудования 16.00 Программа передач
- 16.05 Там-там-новости
- 16.20 Праздник каждый день
- 16.30 Мультисернал. «Зарядка для хвоста». «Привет мартышке»
- 16.50 Квиз-антракт
- 17.20 Ничто не забыт
- 17.25 Три песни о войне и мире (Ст)
- 17.40 Телевизионная пресс-конференция (Ст)
- 18.30 Спасение 911
- 19.25 Смотрите, кто пришел (Ст)
- 19.45 СТВ-новости (Ст)
- 20.25 Подробности
- 20.35 Художественный фильм «Земат солнца». Часть 1-я
- 21.40 Репортер
- 22.00 Без ретуши
- 23.30 Рена времени
- 23.35 Автомиг
- 23.40 Художественный фильм «Океан». 1-я серия, часть 1-я

4. ВТОРНИК

1 КАНАЛ

- 6.00 Телеутро
- 9.20 Телесернал «Тропинка»
- 10.15 Человек и закон
- 10.50 Хоккей
- 11.20 Мультфильм «Бонка мухи не обидит»
- 11.35 Документальный телесернал «Загадочная странность». Фильм 2-й
- 12.20 Телефильм «Непредвиденные визиты». 2-я серия
- 13.35 Клип-репо
- 14.00 Иванов, Петров, Сидоров...
- 14.35 Огород круглый год
- 15.20 Телерадиокомпания «Мир»
- 16.00 Посмотри, послушай
- 16.30 Марафон-15
- 17.00 Очень короткие новости
- 17.05 «Элен и ребята»
- 17.30 Джам
- 18.00 Время
- 18.20 Телесернал «Тропинка»
- 19.10 Час пик
- 19.35 Угадай мелодию
- 20.05 Тема
- 20.45 Спокойной ночи, малыши
- 21.00 Время
- 21.40 Из первых рук
- 21.55 Это старое доброе кино. «Максим Перелюца»
- 23.25 Версия
- 23.45 Кабаре «Все звезды»
- 0.25 Новостр

КАНАЛ «РОССИЯ»

- 7.30 Время деловых людей
- 8.30 Звезды говорят
- 8.35 Ритмика
- 8.50 Требуется... требуется...
- 10.55 Телегазета
- 11.20 «Миллионная хроника»
- 11.30 Качевой момент
- 11.40 Клип-антракт. Н. Ветлицкая
- 11.45 Мультфильм «Бабушка Нова и л», 2-я серия
- 12.15 Репортажи с мест
- 12.30, 14.20 «Деловая Россия»
- 16.05 Новости (II)
- 16.10 Азбука экологии (II)
- 16.25 Притяжение (II)
- 17.20 Новая линия. (Пятигорск, Нижний Новгород)
- 17.50 Художественный фильм «Одиссей». 11-я серия
- 18.15 «Россия. Объяснение в любви». Фильм 5-й
- 18.45 Ничто не забыт
- 18.50 Студия-2 (II)
- 19.05 Примите наши поздравления (II)
- 20.25 Подробности
- 20.35 Художественный фильм «Царь Иван Грозный». 1-я и 2-я серия
- 23.30 Рена времени
- 23.35 Автомиг
- 23.40 Художественный фильм «Океан». 1-я серия, часть 2-я
- 0.25 ЭКС

(Продолжение на 4 стр.)

Уберечь урожай от огня

На улице жаркая, сухая погода. Столбик термометра поднимается выше отметки 30° С даже в тени, и в этих условиях механизаторам приходится убирать урожай. Труден труд работника сельского хозяйства и тот, кто не сидел в раскаленной кабине комбайна, не знает цену зерна.

Много сил тратится для того, чтобы посеять, вырастить, убрать и сохранить урожай. Как же бывает обидно, когда из-за небрежности отдельных руководителей или тех же механизаторов посевы погибают от огня. На протяжении ряда лет наш район проводил уборку урожая без пожаров. Да, были загорания комбайнов, тракторов, солом, но зерновые поля не страдали. Но, как говорится, бывает и на старуху проруха. Так, 25 июня произошло загорание сухой травы в лесополосе на землях бригады № 5 колхоза «Советский». Из-за чего произошло загорание, теперь установить трудно, может кто-то из проезжающих водителей бросил окурки, но трава загорелась. Такие случаи были и в других хозяйствах района, страдали деревья, но на посевах огонь не переходил, так как были соблюдены необходимые противопожарные меры. Зерновые поля обмалывались и опаливались шириной не менее 4 метров. В данном случае обжарка производилась, но вместо

опасны производилось дымление, что не обеспечивало полную уничтожения стерни и по ней огонь перешел на ячменное поле. Лишь благодаря своевременному обнаружению пожара и сообщению о нем, силами членов пожарной-сторожевой охраны колхоза «Советский» и СХП «Горнозаводское» пожар был ликвидирован и существенного материального ущерба не причинил, а ведь могли пострадать и техника, и люди. В такую сухую погоду для возникновения пожара достаточно открыл спички или сигареты.

Поэтому необходимо помнить, что только производя обжарку и опаску хлебных массивов, соблюдая другие меры пожарной безопасности, мы сможем убрать урожай в срок и без потерь. Только используем технически исправные тракторы и комбайны, автомобили, оборудованные огнетушителями, не допустим пожара. А бросая окурки и сухую траву, мы губим окружающую нас природу.

Я обращаюсь ко всем труженикам района, участвующим в уборке урожая и заготовке кормов: берегите свой труд, не допускайте нарушений правил пожарной безопасности.

В. КОНОВАЛОВ,
начальник ПЧ-41, майор
внутренней службы.

Редактор **А. А. МИНЬКОВСКИЙ**

ПРОДАЕТСЯ

дом в центре, 5 комнат, кухня, столовая, гараж, хозяйственные, сад, земли 7 соток.

Обращаться: г. Новонавловск, ул. Мира, 176, телефон 9-27-75.

1-1

швейная машинка «Ягуар» (Япония).
Телефон: 2-23-33.

1-1

Уверенное свидетельство на право предоставления льгот, выданное на имя Вергун Нины Михайловны, считать недействительным.

ТОО «Глобус» прекращает свою деятельность с 1 июля 1995 г.

4 июля в городской бане открывается ателье индивидуального пошива одежды. Первый заказ принимается бесплатно. Время работы с 9 до 18 часов.

1-1

АО ОТ РТО «Кировское» принимает обработанные аккумуляторные батареи, спидометры, радиаторы автомобильные, тракторные; поршень, головку, блок двигателя и прочий лом алюминия.

Возможны различные условия расчета.
Обращаться по тел. 2-28-65, 2-28-46.

1-2

ВСЕМ получателям пособия одинокой матери в управлении социальной защиты населения срочно предоставить справку с места работы о неполучении детского пособия, в случае неустраиваемости — выписку из трудовой книжки.

При отсутствии указанных документов вышлата пособия будет прекращена.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

(Продолжение. Начало на 3 ст.)
5. СРЕДА
1 КАНАЛ

- 6.00 Телеутро
- 9.20 Телесериал «Тропиканка»
- 10.15 В мире животных (с с/п)
- 10.30 Легкая атлетика
- 11.20 Мультфильм «Бонна мухи не обидит»
- 11.35 Документальный телесериал «Загадочный странник». Фильм 3-й
- 12.20 Телефильм «Непредвиденные вянты», 3-я серия
- 13.35 Хит-шоу «Сидоров»
- 14.35 «Пойми меня», Телегра
- 15.20 Телерадиокомпания «Мир»
- 16.10 Домисолья
- 16.20 «Путешествие в прошлое». Мультсериал
- 16.30 Фан-клуб

УЧРЕДИТЕЛИ:

администрация района
и трудовой коллектив редакции
Время подписания в печать по графику: 14.00.

- 17.00 Шпаргалка
- 17.05 «Элен и ребята»
- 17.30 Тин-тоик
- 18.00 Время
- 18.20 Телесериал «Тропиканка»
- 19.10 Час пик
- 19.35 Угадай мелодию
- 20.05 Песни-95
- 20.45 Спокойной ночи, малыши
- 21.00 Время
- 21.45 Мелодрама «Бум-1»
- 23.30 Версия
- 23.50 Магнито-шоу
- 0.20 Новости
- КАНАЛ «РОССИЯ»**
- 7.30 Время деловых людей
- 8.30 Звезды говорят
- 8.35 Ритмика
- 8.50 Требуется... требуются...
- 8.55 «Сколько в России нефти и умных людей?» Документальный фильм. Часть 1-я
- 9.50 «Санта-Барбара»
- 10.40 Крестьянский вопрос

- 11.20 «Миллиейская хроника»
- 11.30 Торговый дом
- 11.45 Мультфильм «Бабушка Нонно и я», 3-я серия
- 12.15 Репортажи с мест
- 12.30, 14.20 «Деловая Россия»
- 16.05 Новости (П)
- 16.10 Мультфильм (П)
- 16.20 Колесо обозрения (П)
- 17.20 Нейтральный полосу (П)
- 17.50 Художественный фильм «Одиссея». 12-я серия
- 18.15 Эколог (П)
- 18.50 На провинции с любовью (П)
- 19.25 В ординаторской (П)
- 19.40 Студия-2 (П)
- 20.25 Подробности
- 20.35 «Санта-Барбара»
- 21.30 Рек-тайм
- 22.05 «Клуб губернаторов»
- 22.45 ЭК
- 23.40 «Ночь поэзии Николай Зинovieв»

6. ЧЕТВЕРГ

1 КАНАЛ

- 6.00 Телеутро
- 9.20 Телесериал «Тропиканка»
- 10.10 Документальный телесериал «Улыбка Водхисатвы». Фильм 4-й
- 10.55 Теннис
- 11.25 Мультфильм
- 11.35 Документальный телесериал «Загадочный странник». Фильм 4-й
- 12.20 Телефильм «Непредвиденные вянты», 4-я серия
- 13.40 Стоп-шоу. Клипы
- 14.00 Иванов, Петров, Сидоров...
- 14.35 «Пойми меня», Телегра
- 15.20 Телерадиокомпания «Мир»
- 16.00 Мультитролика
- 16.20 На балу у Золушки
- 16.40 Компьютер-холл
- 17.00 Очень короткие новости
- 17.05 «Элен и ребята»
- 17.30 ...До 16-ти и старше
- 18.00 Время
- 18.20 Телесериал «Тропиканка»
- 19.10 Час пик
- 19.35 Лотто «Миллион»
- 20.05 «Избранницы». Авторская программа Э. Рязанова
- 20.45 Спокойной ночи, малыши
- 21.00 Время
- 21.40 Москва — Кремль
- 22.05 Мелодрама «Бум-2»
- 23.50 Версия
- 0.05 Кинопанорама
- 0.50 В мире джаза
- 1.15 Новости

КАНАЛ «РОССИЯ»

- 7.30 Время деловых людей
- 8.30 Звезды говорят
- 8.35 Ритмика
- 8.50 Требуется... требуются...
- 8.55 «Сколько в России нефти и умных людей?» Документальный фильм. Часть 2-я
- 9.50 «Санта-Барбара»
- 10.40 Крестьянский вопрос
- 11.20 «Миллиейская хроника»
- 11.30 Торговый дом. «Необходимые вещи»
- 11.45 Мультфильм «Бабушка Нонно и я», 4-я серия
- 12.15 Репортажи с мест
- 12.30, 14.20 «Деловая Россия»
- 16.05 Праздник каждый день
- 16.15 «Пускай смеются дети». 1-й Всемирный благотворительный фестиваль искусств
- 17.20 Мультфильм (Ст)
- 17.30 Референт (Ст)
- 17.50 Художественный фильм «Одиссея». 13-я серия
- 18.15 Телегазета
- 18.20 «Россия. Объяснение в любви». Фильм 6-й
- 18.50 «Своя компания» представляет актрису Светлану Колганову (Ст)
- 19.20 Пусть нам улыбнется удача! (Ст)
- 19.45 СТВ-новости (Ст)
- 20.25 Подробности
- 20.35 «Санта-Барбара»
- 21.30 Танц-экспресс
- 21.50 РТР представляет: «Елена Великая»
- 23.45 Хроно
- 0.15 «Веселая коза». Всероссийский фестиваль капустников
- 7. ПЯТНИЦА**
1 КАНАЛ
- 6.00 Телеутро
- 9.20 Телесериал «Тропиканка»
- 10.10 Клуб путешественников (с с/п)
- 10.55 Баскетбол

- 11.25 Мультфильм
- 11.35 Документальный телесериал «Загадочный странник». Фильм 5-й
- 12.30 Телефильм «Перикала»
- 13.35 Компас
- 14.00 «Иванов, Петров, Сидоров»
- 14.35 «Пойми меня», Телегра
- 15.20 Телерадиокомпания «Мир»
- 16.00 «Белый Клык». Теле. сериал для детей
- 16.25 Со звездой Орфей
- 16.35 Новая реальность
- 17.00 Шпаргалка
- 17.05 Рек-урок
- 18.00 Время
- 18.20 Телесериал «Тропиканка»
- 19.10 Дикое поле
- 19.30 Человек и закон
- 20.00 Поле чудес
- 20.45 Спокойной ночи, малыши
- 21.00 Время
- 21.45 Телесериал «Вдовы». 8-я серия
- 22.35 Версия
- 22.55 Визит
- 23.45 Музобон
- 0.25 Человек недели

КАНАЛ «РОССИЯ»

- 7.30 Время деловых людей
- 8.30 Звезды говорят
- 8.35 Ритмика
- 8.50 Требуется... требуются...
- 8.55 Документальный фильм
- 9.45 Телегазета
- 9.50 «Санта-Барбара»
- 10.40 Крестьянский вопрос
- 11.20 «Миллиейская хроника»
- 11.30 Торговый дом
- 11.45 Мультфильм «Бабушка Нонно и я», 5-я серия
- 12.15 Репортажи с мест
- 12.30 «Деловая Россия»
- 14.25 Новости (П)
- 14.30 Суперкинг (П)
- 14.55 Детский ансамбль «Ладунки» (Киселоводск) (П)
- 15.15 Репортаж с закрытия первого открытого российского конкурса юных пианистов имени В. И. Сафонова (П)
- 16.30 Синематограф (П)
- 17.20 Уроки Н. Денисовой (П)
- 17.50 Художественный фильм «Яблоки, запеченные в тесте»
- 19.40 Студия-2 (П)
- 20.25 Подробности
- 20.35 «Санта-Барбара»
- 21.30 Джентльмен-шоу
- 22.05 «К-2» представляет: «Ню»
- 23.45 Художественный фильм «Мы и наши горы»

8. СУББОТА

1 КАНАЛ

- 7.30 Телеутро
- 8.45 Слово пастыря. Митрополит Кирилл
- 9.20 Lego.ro
- 9.50 Телесериал для детей. «Секреты моего лета»
- 10.25 Утренняя почта
- 11.00 Смак
- 11.15 Здоровье
- 11.50 Провинция. Русская линия
- 12.15 Бомонд
- 12.35 Фильмы нашей памяти. «Кавитанская дочка»
- 14.25 Сериалы
- 15.00 Новости (с с/п)
- 15.20 Большие гонки
- 15.50 К 50-летию Победы. Документальный фильм «Будь проклята война». Фильм 5-й
- 16.40 Здесь учат летать самолеты
- 17.25 В мире животных
- 18.00 Время
- 18.25 Брейв-ринг
- 19.15 Кинокомедия «Мой дядя Бенжамен»
- 20.45 Спокойной ночи, малыши
- 21.00 Время
- 21.45 Телесериал «Вдовы». 9-я серия
- 22.40 Оба-на
- 23.20 «До и после...». Ведущий — В. Модханов
- 0.15 Новости
- КАНАЛ «РОССИЯ»**
- 8.00 Вести
- 8.20 Клип-антракт
- 8.30 Звезды говорят
- 8.35 Мультфильм «Великое закрытие»
- 8.45 Первый дубль
- 9.00 Золотой ключик
- 9.15 Футбол без границ
- 10.00 Аты-баты
- 10.30 Доброе утро, Европа
- 11.00 «Консолидация»
- 11.05 Русское лото
- 11.50 Художественный фильм «Мушкетеры 20 лет спустя». 1-я серия
- 12.55 «Эй, под дождем». Круз Кастильо в Петербурге
- 13.30 Аниматика
- 14.00 Вести
- 14.20 Художественный фильм «Терпение Мегры». Часть 2-я
- 15.15 Про все... (П)
- 16.15 Студия-2 (П)
- 16.30 Вера, Надежда, Любовь. Передача для женщин (П)
- 17.15 Примите наши поздравления (П)
- 18.00 Волшебный мир Дисней. «Русалочка». «Новые приключения Винни-Пуха»
- 18.55 Клип-антракт
- 19.05 XX век в кадре и за кадром. В. Меньшов
- 20.00 Вести
- 20.25 Художественный фильм «Ночной поезд в Венецию»
- 22.10 Коробка передач
- 22.25 У Ксюши
- 23.00 Вести
- 23.30 Река времени
- 23.35 Автомиг
- 23.40 Волейбол. Мировая лига. Матч за 3-е место

357830, г. Новонавловск, Кировского района, Ставропольского края, ул. Октябрьская, 4.
Главный редактор — 9-24-40, редактор отдела общественных организаций — 9-25-67, редактор отдела информации морали и права — 9-25-67, редактор отдела социально-бытовых проблем 9-25-67, ответственный секретарь, бухгалтер 9-27-17, фотокорреспондент — 9-25-67.

Ответственность за достоверность публикаций несут авторы. Их точку зрения не обязательно разделяет коллектив редакции.